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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Hospital Arcebispo João Crisóstomo, localizado em Cantanhede, é uma importante unidade

de saúde no território onde se insere, prestando cuidados de saúde diferenciados.

A sua área de influência abrange sobretudo os concelhos de Cantanhede e de Mira. Existem

também populações de algumas freguesias dos concelhos de Montemor-o-Velho, Anadia,

Mealhada e Vagos que também são servidas por este Hospital.

Este Hospital tem como Missão conceder aos seus pacientes e aos seus profissionais os mais

elevados padrões de qualidade de vida ao seu alcance, sob princípios técnicos e valores do

humanismo e da cidadania. Deve articular-se, permanentemente, com as redes de cuidados de

saúde hospitalares, primários e continuados do SNS.

De acordo com noticias publicadas na imprensa o presidente da Secção Regional do Centro da

Ordem dos Médicos, Carlos Cortes, alertou esta segunda feira para o perigo do fecho de

serviços no Hospital Arcebispo João Crisóstomo, em Cantanhede, devido à falta de médicos.

De acordo com o Dr. Carlos Cortes a falta tem de médicos tem levado a pedidos de exclusão de

responsabilidade de médicos que ali prestam serviços.

” A Ordem dos Médicos mostra-se muito preocupada com a falta de recursos Humanos neste

hospital, designadamente nas unidades de Cuidados Paliativos Agudos e de Convalescença, e

com a evidente asfixia financeira em que o Ministério da Saúde está a colocar esta importante

Unidade Hospitalar.”

Este é mais um facto que contraria os anúncios feitos pelo atual governo quanto á melhoria de

condições no Serviço Nacional de Saúde.

Estas denuncias são extremamente preocupantes.



Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais

aplicáveis, os Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este

meio, dirigir ao Governo, através do Ministro da Saúde, as seguintes perguntas:

Que medidas concretas vai o Governo tomar para reforçar o número de profissionais no

Hospital de Cantanhede?

1.

Em que data ou datas pretende o Governo tomar essas medidas?2.

Qual o numero de médicos, distribuídos por especialidades, existentes neste Hospital em 30

de junho de 2018?

3.

Qual o numero de enfermeiros existentes neste Hospital em 30 de junho de 2018?4.

Qual o reforço de recursos Humanos que existiu neste Hospital resultantes da implantação

do horário das 35 horas?

5.

Qual o numero de profissionais deste hospital que deixou de prestar serviço no ultimo ano?6.

Quais os investimentos anualmente realizados nos últimos 4 anos?7.

Palácio de São Bento, 18 de julho de 2018
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